



Российская Федерация
Республика Хакасия
Совет депутатов Алтайского района

РЕШЕНИЕ

20.03.2018

№ 5

с. Белый Яр

Об отчете Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Алтайского района за 2017 год

Заслушав отчет заместителя главы администрации Алтайского района, председателя комиссии Н.В. Добровой о работе Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Алтайского района за 2017 год Совет депутатов Алтайского района отмечает, что деятельность Комиссии была направлена на исполнение федерального и республиканского законодательства в части профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, семейного неблагополучия, охране прав несовершеннолетних детей.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Алтайского района (далее – КДН и ЗП, комиссия) осуществляет свою деятельность в соответствии с ежегодным планом работы. За 12 месяцев 2017 года проведено 28 заседаний Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Алтайского района, рассмотрено 28 вопросов по проблемам профилактики правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, организации их занятости и 144 административных материала. В отношении несовершеннолетних на заседаниях КДН и ЗП рассмотрено 49 административных протокола (АППГ – 49).

По результатам рассмотрения дел к несовершеннолетним были приняты меры административного взыскания и наложено 25 штрафов на общую сумму 184500 (АППГ – 191800) рублей.

В 2017 году несовершеннолетними уплачено штрафов 91000 рублей (АППГ – 124800), что составляет 49,3% (АППГ – 65%) от суммы наложенных штрафов.

В отношении родителей, иных взрослых лиц на заседаниях КДН и ЗП рассмотрено – 95 (АППГ – 137) административных материалов, из них по ст. 5.35 КоАП РФ – 89 (АППГ – 135) (ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, по 20.22 КоАП РФ – 2 (АППГ – 1) (нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних (до 16 лет), потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции). По результатам рассмотрения дел к 91 лицу приняты меры административного взыскания: вынесено – 42 (АППГ – 36) предупреждения и 49 (АППГ – 101) штрафов на общую сумму 16250 (АППГ –

23600) рублей. Уплачено штрафов 11450 (АППГ – 17969) рублей, что составляет 70,5% (АППГ – 76%) от общей суммы наложенных штрафов.

На территории Алтайского района за 12 месяцев 2017 года совершено 8 преступлений (АППГ – 16), с участием 5 несовершеннолетних (АППГ – 18), общественно – опасных деяний, совершенных несовершеннолетними, не достигшими возраста, с которого наступает уголовная ответственность – 7 (АППГ – 6) с участием 4 (АППГ – 7) несовершеннолетних.

В рамках обеспечения более тесного и продуктивного взаимодействия заинтересованных служб и ведомств КДН и ЗП для патронирования семей, находящихся в социально опасном положении, несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах, составляется график совместных рейдовых мероприятий (не менее 2-х раз в месяц) с субъектами системы профилактики.

Субъектами профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проведено 541 рейдовое мероприятие в населенных пунктах Алтайского района по проверке мест массового нахождения несовершеннолетних, подростков, состоящих на профилактическом учете, семей, находящихся в социально опасном положении, из них 112 совместно с субъектами профилактики (в том числе 24 рейда по графику согласно плану), 334 рейда образовательными организациями и сектором опеки и попечительства Алтайского УО, 95 рейдов по линии ОМВД (АППГ – 131 совместных рейдов).

Кроме того, в выходные и праздничные дни организован патронаж семей высокого социального риска, имеющих детей в возрасте до 1 года.

В ходе рейдовых мероприятий выявлено и внесено в банк данных УСПН о безнадзорных детях - 14 ч. (АППГ – 34), из них: 13 чел. – направлены в учреждения здравоохранения, 1 чел. – по заявлению матери помещен в Центр реабилитации для несовершеннолетних г. Черногорска.

Вместе с тем Совет депутатов Алтайского района отмечает, что несмотря на снижение уровня преступности среди несовершеннолетних, субъектам системы профилактики во взаимодействии с общественными организациями необходимо принимать меры к комплексному подходу в решении проблем раннего выявления семейного неблагополучия, безнадзорности детей, профилактике правонарушений и преступлений несовершеннолетних.

Заслушав и обсудив вопрос, Совет депутатов Алтайского района

РЕШИЛ:

1. Отчет о работе Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Алтайского района за 2017 год принять к сведению (Прилагается).

2. Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Алтайского района:

продолжить осуществление контроля за исполнением субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних муниципального образования Алтайский район федерального и республиканского законодательства, муниципальных программ в части профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, обратив внимание на исполнение

республиканского законодательства в части ограничения пребывания несовершеннолетних без сопровождения взрослых на улицах и иных местах.

продолжить работу по взаимодействию с депутатами Совета депутатов Алтайского района, депутатами сельсоветов, общественными организациями в вопросах профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, профилактике семейного неблагополучия.

уделять внимание организации досуга, трудовой занятости и отдыха несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в субъектах профилактики и проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении.

3. Рекомендовать главам сельсоветов Алтайского района активизировать работу по выявлению семей на ранней стадии их семейного неблагополучия с привлечением к данной деятельности общественности поселений, депутатов Совета депутатов различных уровней.

4. Рекомендовать Управлению образования администрации муниципального образования Алтайский район, педагогическим коллективам образовательных организаций, руководству ГБУЗ РХ «Белоярская РБ» повысить качество проводимой работы по профилактике алкоголизма и наркомании среди несовершеннолетних, уделив особое внимание пропаганде норм ведения здорового образа жизни среди детей и молодежи.

5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию по вопросам социальной политики Совета депутатов Алтайского района (Риккинен Т.П.).

Председатель Совета депутатов
Алтайского района



Р.С. Капустина

Глава Алтайского района

Т.Н. Раменская

